NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUTA TOMJINBHOIO BAKA 111.00947.1
roa . OBbEM | T™In
MAPKA 1 MOAENb & pymveka ¢ gBurATERs ¢ DKM mpygopa
Omoda c5 2023- 16 Po6ot MonHblit
KpoHLTenH 3
KpoHuwiTenH 4
BonTt M8x20
Lan6a 8 ys..
KpoHLiTten
POHLUTENH 5
Bont M8x20
Lllanba 8 yB.
Bont M8x20
Lllan6a 8 yB.

KpoHwwTenH 1
KpoHLwTenH 6

Bont M8x20
Lan6a 8 ys..

Pwuc 1 Pwuc .2 Puc .3

MHCTpYKUMA No ycTaHOBKe: Cocras usgenus: :
1. B no3numsax (A) ocnabutb WTATHbIA Kpenex, 3addUKCUPOBaTh KPOHLUTENH HaumeHoBaHune : Komn-Bo | MOMEHT 3aTsKKuM

LwTaTHLIM 6oMTOM. | |

N Bont M8x20 11 wr. 24 Hwm

2.B nosnumax (B) BKPYTUTH 6ont M8x29 ¢ wanboii 8 yB. B OTBEPCTUSA CO LWait6a 8 yB. i 1 Lu'jI i

LITaTHOW pe3b0oii, 3aBECTM KPOHLUTEWMHbI OTKPbITEIMK Na3amu 1 KpoHLTeiH 1 T

3admKkcmMpoBaTh UX. KpOHLLITelZIH 2 ! 1 wT !

3. YcTaHoBUTb 3awuTy: 3almTy 3akpenuTb 6ontamm M8x20 ¢ wainbamm ﬁPOHL”Te‘j'” 2 v tur

8 yB. B no3uLmsix (B). (Puc.3). Kgg:ﬂgg: p ! ] uo

4. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHNSA C HEOBXOAMMBIM YCUINEM. KpoHLuTeitH 6 Cotur

Vcnonb3oBaHre NMHEBMOWHCTPYMEHTAa 3anpeLleHo. KpoHLTenH 7 1wt

OkpaH Vo 2wr |

| |

1 1

1 1

1 1

' !

Mpon3BoaUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43






